



В библиотеке №4 Октябрьского района Уфы проведена международная акция «Читаем детям о войне»



Дата: 17.05.2017

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 91

В рамках VIII проведён в библиотеке был организован час чтения произведений о Великой Отечественной войне.

Детям были прочитаны вслух лучшие образцы художественной литературы, посвященной событиям 1941-1945 гг. и великому человеческому подвигу. Библиотекари Альберт Гаврилов и Гульфия Дельмухаметова провели для учащихся третьего класса Школы № 100 обзор художественной литературы о Великой Отечественной войне.

Во время обзора ребята познакомились с произведениями писателей нашей страны о военном времени для детей: повестью Валентина Катаева «Сын полка», повестью Любви Воронковой «Девочка из города» и рассказами о Великой Отечественной войне из сборника «От Москвы до Берлина».

Обзор сопровождался показом буктрейлеров и видеопрезентаций. Библиотекарь Гульфия Дельмухаметова прочитала вслух и обсудила с ребятами рассказ Анатолия Митяева «Мешок овсянки» и отрывки из повести В. Катаева «Сын полка».

Ребята с интересом слушали и обсуждали услышанное, размышляли о военном времени и отвечали на вопросы. Затем школьники читали по памяти стихи советских поэтов, посвященные Великой Отечественной войне. В конце мероприятия сотрудники библиотеки показали школьникам видеоклип на песню «О той весне».

<http://ufacity.info/press/news/255512.html>

